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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. március 24. napján 19,50 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Lagler István, Dr. Pittner János, Dr. Szendrei Attiláné, Takács József, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, a jegyzőt és a meghívott vendégeket.
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek, Dr. Pittner János  és Dr. Szendrei Attiláné  képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Dr. Pittner János és Dr. Szendrei Attiláné képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Elmondja, hogy Dr. Varga László képviselő javaslatára zárt ülésen kerüljön megvitatásra a bizottsági tagok bővítésének lehetősége. 
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
 1. Lovaberényi TE kérelme működési feltételeinek biztosításáról
 2. Faluvédő Polgári Kör kérelme működési feltételeinek biztosításáról
 3. Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásról szóló 4/2009.(II.13.) számú rendelet módosítása
 4. Az „ Egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről” szóló rendelet előterjesztése
 5. Víziközmű Társulat részére pénzeszköz átadása
 6. Polgárvédelmi gyakorlat anyagi fedezetének biztosítása
 7. Rendezési terv módosítására beérkezett kérelmek megtárgyalása
 8. Beadvány a 811. számú főútvonal melletti járda ügyében
 9. Polgármesteri tájékoztató
     - Iskola tálaló konyha tervmódosítása

     - Cziráky Közalapítvány az egészséges Életmódért Alapítvány ügye

     - Belmajori problémák

     - Közmeghallgatás

Zárt ülés:

       Védőnői pályázat megtárgyalása

       Orvosi rendelő használatának ügye

       Szociális ügyek     

       Bizottságok külsős tagokkal történő kiegészítése
1. Lovasberényi TE kérelme működési feltételeinek biztosításáról 
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a kérelmet és megkérdezi Csoknyai Pált, hogy van e kiegészíteni valója a kérelemhez.

Csoknyai Pál Lovasberényi TE elnöke: Elmondja, hogy 1.200.000 Ft-ot utoljára 2001-ben kapott az egyesület az önkormányzattól, de akkor egy önkormányzati alkalmazott teljes munkaidőben volt foglalkoztatva karbantartásra, és az önkormányzat a karbantartási költségeket is fedezte. Bízik benne, hogy az Orbán kormány a sport támogatására tett ígéretét betartja és jövőre már könnyebb lesz a helyzet. Kéri, hogy a testület az idei évre mindenképpen vállalja át az önkormányzati tulajdonban lévő fűnyíró traktor üzemeltetési költségeit, valamint a pálya festésének anyagköltségét.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kijelenti, hogy támogatja a kérelmet.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Úgy véli, hogy a fűnyíró költségeit, mivel az önkormányzati tulajdon az önkormányzatnak kell fedezni.
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy amennyiben a testület a kérelemnek helyt ad, úgy egy megfelelő elszámoltatási rendszert kell kialakítani, továbbá rendezni kellene a sportcsarnok helyzetét, funkcióját az iskola, az egyesület és az önkormányzat vonatkozásában és ehhez kéri a Pénzügyi Bizottság segítségét is.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a Lovasberényi TE kérelmét támogatja, kézfelemeléssel szavazzon
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

72/2011.(III. 24.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberényi TE pótlólagos támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva  úgy dönt, hogy a sportegyesület terheinek és kiadásainak csökkentése érdekében az önkormányzati tulajdonban , de a sportegyesület használatában lévő Husqvarna LT 151 fűnyíró traktor üzemanyag és karbantartási költségét, valamint a sportpálya festésének mészhidrát anyagköltségét az önkormányzat a Lovasberényi TE részére biztosítja a költségvetés tartaléka terhére azzal, hogy a Pénzügyi Bizottság által kidolgozott módon és időben történik az elszámolás, illetve az üzemanyag felhasználásának bizonylatolása. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné Pénzügyi Bizottság elnöke
Határidő: azonnal
2. Faluvédő Polgári Kör működési feltételeinek biztosításáról
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Röviden ismerteti a kérelem tartalmát, majd felkéri Czompó Zsuzsannát, a Falukör titkárát, hogy egészítse ki a kérelmet, amennyiben ez szükséges.

Czompó Zsuzsanna: Részletesen indokolja, hogy miért szükséges, hogy az önkormányzat a Faluház fenntartási költségeit átvállalja. Elmondja, hogy a Falukör a Faluház gondozásával, a kiállított tárgyi emlékek kezelésével, gyermekek táboroztatásával jelentős hagyomány megőrző tevékenységet folytat. 
Külön kiemeli, hogy az önkormányzat ajándékba kapta az épületet és ezért felelős is azért, hogy a jövő nemzedékének megőrizze és megóvja a falunak ezt a gyöngyszemét. Kéri a testületet, hogy ezen szempontok figyelembe vételével támogassa a kérelemben foglaltakat.

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy fontosnak tartja a Faluvédő Polgári Kör civil szervezet tevékenységét, a Faluház fennmaradását. De nagyon nehéz lenne a faluban működő civil szervezetek között rangsort felállítani. Milyen szempontok szerint lehetne rangsort állítani a sportegyesület, polgárőrség, tűzoltó egylet között például. A támogatásra szánt keret a pénzügyi lehetőséget figyelembe véve csak 2.500.000 Ft volt, és ezt kellett valahogy szétosztani. Jövőre, ha a szervezetek kiterjesztik tevékenységüket és fejlődnek még több igényük lesz.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Úgy véli fontos lenne, ha a civil szervezetek belépnének a Nemzeti Civil Alapprogramba és onnan is próbálnának támogatást szerezni, vagy pályázni.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Véleménye szerint, mivel a Faluház önkormányzati tulajdonban van, de a Falukör kezelésében, a rezsi költséghez az önkormányzatnak hozzá kellene járulni.
Szili Miklós polgármester a vita végeztével szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy a Faluház rezsi költségét az önkormányzat 120.000 Ft összegig biztosítja, kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

73/2011.(III. 24.) számú

H A T Á R O Z A T A

Faluvédő Polgári Kör pótlólagos támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva  úgy dönt, hogy a Faluvédő Polgári Kör kezelésében, de az önkormányzat tulajdonában lévő Csíkváry Faluház 2011. évi fenntartási ( rezsi ) költségeihez az önkormányzat 120.000 Ft összeggel járul hozzá a költségvetés tartaléka terhére.  

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

3. Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásról szóló 4/2009.(II.13.) számú rendelet módosítása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/

Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti az előterjesztést, valamint az intézményi térítés díjainak meghatározásának módszertanát és ez alapján a javasolt térítési díjakat. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a rendelet módosításával, azaz a javasolt térítési díjakkal kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete
             7/2011. (III. 25.)  önkormányzati rendelete 

a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 5/2010.(III.26.) önkormányzati rendelettel, az 1/2010.(I.29) önkormányzati rendelettel, a 9/2009.(VIII.01.) önkormányzati rendelettel módosított 4/2009.(II.13) önkormányzati rendelet módosításáról

          / A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv  7 számú melléklete tartalmazza /
4. Az „ Egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről” szóló rendelet előterjesztése
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti az előterjesztést, a rendelet alkotás indokát és a javasolt díjtételeket.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a rendelet tervezetben foglaltakkal, a megállapított díjtételekkel, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete
8/2011. (III.25.) önkormányzati rendelete
Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről

                   /A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 8 .számú melléklete tartalmazza./
5. Víziközmű Társulat részére pénzeszköz átadása
Szili Miklós polgármester: Felkéri Bercsényi Miklós urat a Víziközmű Társulat elnökét, hogy röviden ismertesse az ujjá alakult Társulat helyzetét, célját.

Bercsényi Miklós: Részletesen ismerteti a Társulat jelenlegi szervezeti és személyi felállását, valamint a tervezett változásokat. Elmondja, hogy  április 13-án lesz küldöttgyűlés, ahol az alapszabály módosítására és további tisztújításra kerül sor. Kéri a testületet, hogy a módosítások cégbírósági átvezetésének és az ügyvédi költséget ideiglenes pénzeszköz átadással biztosítsa a Társulat részére, mert amíg az érdekeltségi hozzájárulás nincs megállapítva, addig a Társulatnak nincs saját pénzügyi forrása.  
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a cégbírósági bejegyzés költsége 200.000 Ft, továbbá Gömbös úr díjazása, aki az új alapszabály módosításához a pénzügyi számítást elkészíti, az érdekeltségi egység megfizetésének módozatait, forrás szerzés szempontjából kidolgozza. Összesen 400.000 Ft-ra van most szüksége a Társulatnak, hogy az elindulásuk biztosítva legyen. Javasolja, hogy ezt az összeget a testület szavazza meg.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy a Víziközmű Társulat részére 400.000 Ft ideiglenes pénzeszköz kerüljön átadásra, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

74./2011 (III. 24.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberényi Beruházó Víziközmű Társulatnak nyújtandó pénzeszköz átadásról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva  úgy dönt, hogy 400.000 Ft ( négyszázezer ) összegű pénzeszköz átadással járul hozzá a Víziközmű Társulat működési költségeihez, a költségvetés tartaléka terhére.

Felkéri a polgármestert a pénzeszköz átadásra vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

6. Polgárvédelmi gyakorlat anyagi fedezetének biztosítása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Részletesen ismerteti a polgárvédelmi és katasztrófa védelmi gyakorlat célját, lebonyolításának menetét, a konkrét munkavégzés helyét, amely március 25-én lesz. A gyakorlat lebonyolításához a polgárvédelem 300.000 Ft-al járul hozzá és az önkormányzat is hozzá tenne  300.000 Ft-ot, ebben az összegben már benne van a Nyúlkerti árok kotrása. 
A gyakorlat valós eredménye az lenne, hogy a felszíni víz elvezetéséhez egy újabb befogadó szakasz létesülne.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy a polgárvédelmi gyakorlat lefolytatásához, valamint a Nyúlkerti árok kotrásához az önkormányzat 300.000 Ft összeget biztosítson, kézfelemeléssel szavazzon.   
A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

75./2011 (III. 24.) számú

H A T Á R O Z A T A

Önmentő polgárvédelmi gyakorlat anyagi fedezetének biztosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva  úgy dönt, hogy az Önmentő polgárvédelmi gyakorlat anyagi fedezetére 300.000 Ft-ot biztosít a költségvetés tartaléka terhére. A 300.000 Ft felhasználása az alábbiak szerint történik:

· 200.000 Ft a Kazinczy utcai árok kotrása és áteresz felújítása

· 100.000 Ft a Nyúlkerti árok iszapolása 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal
7. Rendezési terv módosítására beérkezett kérelmek megtárgyalása
Szili Miklós polgármester: Bemutatja a testületnek az elkészített úgynevezett igénytérképet, feltüntetve, bejelölve mindazon ingatlanokat, amelyek érintve lennének a tervmódosítással. Részletesen ismerteti a bejelölt ingatlanokhoz fűződő módosítási igényeket, hol szükséges szabályozási, vagy szerkezeti tervet készíteni. Jelentős idő és költségigényes a tervek szakhatósági engedélyezése.
Javasolja, hogy a testület elvi döntést hozzon, hogy a település szakértő vizsgálja felül a kérelmeket és ennek megfelelően az ingatlanokra vonatkozóan állapítsa meg a tervezési, átminősítési költségeket. Ezt követően lehet a tulajdonosokkal leülni a költségviselés tekintetében.

Szili Miklós polgármester a vita végeztével szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat szaktervezővel felveszi a kapcsolatot, és amely módosítás átvihető azokra árajánlatot ad. A költségviselés módjáról a költségek ismeretében kerül sor.    

A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

76./2011 (III. 24.) számú

H A T Á R O Z A T A

Rendezési terv módosítására benyújtott javaslatokról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rendezési terv módosítására beérkezett javaslatokat megtárgyalva úgy dönt, hogy a javaslatokat szaktervezővel véleményezteti és az egyes munkarészekre megállapított tervezési költségekről tájékoztatja az érintett ingatlanok tulajdonosait. A költségek megosztásában történő megállapodást követően kap megbízást a tervező a tervezői munkák elvégzésére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: folyamatos

8. Beadvány a 811. számú főútvonal melletti járda ügyében
/ a beadványt a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza/ 

 Szili Miklós polgármester: Ismerteti a beadvány tartalmát, amely a  Rovákja patak és a Széchenyi utca alsó sora közötti járdaépítésre vonatkozik, mert a mostani állapot balesetveszélyes. Készült egy kalkuláció, amely kb. 200.000 Ft körüli összeget jelölt meg a beruházásra.

Elmondja, hogy megoldható lenne, hogy az önkormányzatnak megmaradtak régi csatorna elemek 120 cm széles és két méter hoszzú, amely semmire nem használható. Solymosi Zoltán csákvári vállalkozó, aki a Lujza majori járdát is készítette, hajlandó volna a járdát a csatorna elemek átvétele fejében elkészíteni. Kéri a testület állásfoglalását.  
A testületi tagok egybehangzóan egyetértenek a polgármester javaslatával. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal hogy a megmaradt csatorna elemek fejében Solymosi Zoltán vállalkozó készítse el a járdát,  kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

77./2011 (III. 24.) számú

H A T Á R O Z A T A

A 811-es úttal párhuzamos járda építéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva  úgy dönt, hogy a balesetveszély elkerülése érdekében a 811-es úttal párhuzamosan, a Rovákja patak és a Széchenyi u. alsó sora között 86 méter hosszan járdát építet a SOSO Földszer kft ( 8083 Csálvár, Fazekas u,17) kivitelezésében. Az építés ellenértéke 320.000 Ft + Áfa.

A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 40 darab 120x50x200-as U elem értékesítésre kerüljön 400.000 Ft vételáron a SOSO kft részére.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: 2011. június 01.

Polgármesteri tájékoztató

Szili Miklós polgármester elmondja, hogy a tálaló konyha tervezési szerződés módosítása elkészült a testületi határozat alapján, és a tervezés és engedélyeztetés pedig most van folyamatban.
A Cziráky Közalapítvánnyal kapcsolatban elmondja, hogy Kerecsényi Zsuzsa, mint az alapítvány képviselője névváltozatását az adóhivatalnál is át kell vezetni, mert csak így tud nyilatkozatot tenni joghatályosan. Ez is folyamatban van.
Tájékoztatást ad a Belmajorban kialakult konfliktus helyzetről, mely a földhasználati jogok rendezetlensége folytán mindig visszatérő probléma lesz, ezért megkísérli a jegyzővel, hogy az ott lakók a használati jog felosztásában állapodjanak meg. Ennek hiányában a Hivatalnak kell majd lépni.
Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárja. 
K.m.f.

………………………………..




           …………………………………

         Szili Miklós 





                
        Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

   ……………………………….                                                                         ……….………………………


    dr. Pittner János                                                                              dr. Szendrei Attila Sándorné                                                                                              
           képviselő                                                                                                             képviselő

